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Aloha,


vč erajšnje popoldne je bilo res nekaj posebnega, ko se nas je priblizno tisoč  tekmovalcev in spremljevalcev zlilo po Alii
drive, skozi mesto Kailua Kona. Težko prič akovana PARADA NARODOV je spet navdušila stotine gledalcev ob cesti,
med tekmovalci pa ponovno privlekla na dan malce zatrta in skrita č ustva, ki nas prevevajo pred sobotnjo dirko. Zadnje
ure kar prehitro bežijo v pripravljanju opreme, obiskovanju športnih trgovin in zadnjem preizkušanju raznih odsekov, na
vseh treh progah. Zaenkrat prevroč e ni (do 28 stopinj), vlaga tudi ne ubija (85%), veter je zmeren (do 35 milj/uro), sonce
pa se popoldan rado skrije za kakšno urico ali dve. Č  e bo takšno vreme vztrajalo do tekme, bodo pogoji kar v redu,
predvsem pa za vse enaki.


 

Vč eraj sem v paradi, pod slovensko zastavo, ki so jo nosili novinci Franci, Uroš in Jani, razmišljal, da smo Slovenci res
narod športnikov. Med 55.000 kvalifikanti smo, sem štejem tudi Franceta Cokana, osvojili kar sedem kvalifikacijskih
vozovnic. Naši sosedje v paradi so bili Poljaki, s tremi športniki, Slovaki, z enim in Norvežani, s štirimi športniki, sosednjim
Hrvatom pa na Havaje ni uspelo poslati nikogar. Slovenci tako nadaljujemo lepo tradicijo udeležbe in tudi dobrih
razultatov na svetovnem prvenstvu, ki so jo zač eli Igor Kogoj, Jani Tomšič , Nataša Nakrst in Brane Breznikar. 

Po paradi smo se nekateri sreč ali z legendarnima šestkratnima zmagovalcema na Havajih, Markom Allenom in Davom
Scottom, ki sta vedno pripravljena deliti delč ek svojih bogatih izkušenj tudi s tekmovalci, ki so od zmagovalnega odra
oddaljeni, kot zemlja od lune. Lepo! 

Posebno doživetje pa je bil pogovor s triatletom Scottom Rigsbyem, ki je v vojni izgubil obe nogi. V njem ni nobene
zagrenjenosti, žalosti in otožnosti, č utiti pa je nepremagljivo voljo in željo - konč ati ironman, ki ga bo, v to ne dvomim, v
soboto tudi pripeljala do cilja. 'All the best Scott.' 

Naša sobotna kolesarska proga nas bo vodila iz Kone proti zahodnemu delu otoka, povzpeli se bomo na Havi in obrnili
nazaj. Vozili se bomo pod ugaslim vulkanom Mauna Kea, v smeri proti Mauni Loi, ki je največ ji še delujoč i vulkan na
svetu. Č  eprav Mauna Kea dosega le okrog 5000 metrov nadmorske visine, (žal pri sebi nimam lesikona) je najvišja gora
na svetu, č e jo merimo od vznožja, v globinah morskega dna. Stalna opazovalna postaja na ognjeniku obstaja že od leta
1928 in tudi na podlagi opozoril njenih vulkanologov so izbruhe lave ze preusmerjali, tako z bombardiranjem iz letal, kot z
naravnimi preprekami. Danes se izbruhi se ponavljajo, a je količ ina izlite lave, tako majhna, da je zanimiva le za turiste. Se
pa na nacin, ko lava odteka v morje, vsako leto havajski veliki otok poveč a za nekaj sto kvadratnih metrov. 

Za vse, ki boste Hvaje kadarkoli obiskali lahko povem še, da se boste po južni smeri proti vulkanskemu parku peljali mimo
najbolj južne toč ke (Sout Point of USA) Združenih drzav Amerike, po severni pa skozi mesto Hilo, ki je mesto z največ 
deževnimi dnevi v ZDA in kraljestvo orhidej. 

Naj vam cvetijo, č eprav je v deželi že jesen.

TRIATLONCI
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